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De vaste commissie voor Veiligheid en Justitie heeft enkele vragen en 
opmerkingen over de brief van de minister van Veiligheid en Justitie 
inzake de informatievoorziening over de implementatie van strafrechte-
lijke regelgeving (Kamerstuk 32 317, nr. 167) ter beantwoording aan de 
minister van Veiligheid en Justitie voorgelegd. 
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Inhoudsopgave 

I. Vragen en opmerkingen vanuit de fracties  

De leden van de VVD-fractie hebben kennisgenomen van bovengenoemde 
brief van de minister van Veiligheid en Justitie. Zij hebben nog de 
navolgende vragen. Hoeveel EU-richtlijnen dwingen tot implementatie 
van strafrechtelijke regelgeving? Deelt u de mening dat het aantal 
EU-richtlijnen dat dwingt tot strafrechtelijke implementatiewetgeving tot 
een minimum dient te worden beperkt en dat de strafrechtwetgeving 
vooral een kwestie van nationale aard is? Wat gaat u doen teneinde te 
verzekeren dat dit ook daadwerkelijk gebeurt? 
Bent u het met de leden van de VVD-fractie eens dat EU-richtlijnen in ieder 
geval nooit zo ver zouden moeten gaan dat daarmee een inbreuk wordt 
gemaakt op de strafvorderlijke soevereiniteit van een lidstaat? Zijn er op 
dit moment tendensen gaande binnen de EU die wijzen in de richting van 
een inbreuk op dit uitgangspunt? 
Kunt u toezeggen de Kamer zoveel en zo vroeg mogelijk te informeren 
over EU-richtlijnen of voornemens daartoe die veranderingen teweeg-
brengen in de Nederlandse strafwetgeving? In welk stadium en door wie 
kan het voornemen tot het opstellen van een EU-richtlijn nog worden 
bijgestuurd? Hoe handelt u op het moment dat blijkt dat sprake is van een 
ontwerp-EU-richtlijn die in strijd is met Nederlandse strafwetgeving? 
Wat is de positie van de overige EU-lidstaten met betrekking tot 
EU-richtlijnen die nopen tot strafrechtelijke implementatiewetgeving? 

De leden van de PvdA-fractie hebben met belangstelling kennisgenomen 
van de voorliggende brief van de minister van Veiligheid en Justitie. Deze 
leden zijn van mening dat ook Nederland zich dient te houden aan tijdige 
implementatie in wet- en regelgeving van EU-richtlijnen en 
EU-kaderbesluiten. Aan de hand van informatie over ingebrekestellingen 
op de site van de Europese Commissie (http://ec.europa.eu/eu_law/
infringements/infringements_decisions_en.htm, http://ec.europa.eu/
eu_law/directives/directives_communication_en.htm) en uit het jaarlijkse 
verslag van de Europese Commissie over toepassing van het EU-recht 
(http://ec.europa.eu/eu_law/infringements/
infringements_annual_report_en.htm) menen de aan het woord zijnde 
leden te kunnen concluderen dat Nederland de afgelopen jaren vaker de 
termijnen voor implementatie heeft overschreden. Klopt deze conclusie en 
zo ja, wat is de oorzaak voor de toegenomen vertraging? Deelt u de 
mening dat Nederland niet voorop loopt bij het implementeren van 
EU-richtlijnen op het gebied van het strafrecht? Zo nee, hoe moet deze 
informatie dan wel worden geïnterpreteerd? 

De leden van de PVV fractie hebben kennisgenomen van de brief van de 
minister van Veiligheid en Justitie inzake de uitvoering van EG-richtlijnen. 
U geeft in uw brief aan dat op verschillende websites informatie over 
uitgebrachte ingebrekestellingen gepubliceerd worden. Deze leden 
constateren dat deze informatie onvoldoende nauwkeurig en actueel is. 
Daarnaast is deze informatie niet in het Nederlands beschikbaar. In de 
kwartaaloverzichten van het ministerie van Buitenlandse Zaken worden 
alleen de ingebrekestellingen voor Nederland geconstateerd, bovendien is 
deze informatie niet actueel. Zij constateren voorts dat de actuele stand 
van zaken met betrekking tot de implementatie van een bepaalde 
EU-richtlijn door een andere lidstaat niet duidelijk is vast te stellen. De 
Kamer dient, teneinde haar controlerende taak naar behoren uit te kunnen 
voeren, over informatie van EU- kaderbesluiten en EU-richtlijnen op 
strafrechtelijk terrein in het Nederlands te kunnen beschikken. Dit is niet 
het geval. Deze leden willen graag weten waarom niet door het ministerie 
van Veiligheid en Justitie de stand van zaken met betrekking tot de 
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implementatie van EU-richtlijnen en EU- kaderbesluiten op strafrechtelijk 
niveau via een register wordt bijgehouden? Bent u bereid een dergelijk 
register aan de Kamer beschikbaar te stellen?
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